SPARKLING

Sacchetto, Prosecco Brut NV
Veneto, Italy
Bottte £34.00 | /25me £7.50

Aromas of pear, chunk of apple and a spot of peach
all working together in perfect fruity harmony.

All Angels, Classic Cuvée 2014
Berkshire, Great Britain
Bottle £42.00 | /25ml £9.50

English pears and apples on the nose and a
luxurious, well balanced palate of biscuity lemon
peel and soft stone fruits. Gentle bubbles.

All Angels, Sparkling Rosé 2014
Berkshire, Great Britain
Bottle £42.00

Intense rosé, jam packed full of strawberry,
raspberry and redcurrant summer pudding flavours.
Delicately balanced with subtle lasting bubbles.

Champagne Collet, Brut 1¢ Cru, Art Déco NV
Champagne, France

Bottte £58.00

Broad style with developed biscuity notes from
extended ageing and a lovely long and salty finish.

Champagne Collet, Brut Rosé NV
Champagne, France

Bottte £60.00

Mandarin, peach, mulberry and raspberry
aromas lead to a refreshing, fruit-rich palate.

ROSE

Cabernet Franc Rosé, Vifa Echeverria
Valle de Maule, Chile

Bottle £27.00 | /175ml £6.75 | /125mé £4.80

Aromas of wild strawberry and juicy white
peach. The vibrant and fruity character is
balanced by a fresh and mouthwatering finish.

Les Embruns, ‘Grain de Sable’ Rosé,
Sable de Camargue
Languedoc, France

Bottte £30.00 | /75mt £7.50 | /26ml £5.35

Intense with fresh strawberry, melon, cranberry, peach
and citrus, with notes of redcurrant and sour cherry.

Syrah Vermentino Rosé ‘1753,
Chéteau de Campuget
Rhone, France

Bottle £33.00 | /75ml £8.25 | /25mé £5.90

Enticing notes of grapefruit with delicate citrus
and a refreshing palate of elegant red berry fruits.

DESSERT

Sauternes, Chateau Suduiraut
Bordeaux, France

% Bottte £36.00 | /00mt £8.50

Elegantly rich and voluptuous with
almonds, honey and sweet candied fruits.

PORT

Late Bottled Vintage, Barros
Douro, Portugal

ottte £40.00 | /00mt £5.50

Lovely balance of power and finesse with a
silky texture and beautiful black cherry flavours.

10 Year Old Tawny, Barros
Douro, Portugal
Bottle £48.00 | /00mt £6.50

Dried fruit aromas, with delicate vanilla
and chocolate notes. Soft and silky texture.
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WHITE

Viura, ‘El Campeon’, Bodegas Paniza
Aragon, Spain
Bottle £24.00 | /75ml £6.00 | /25mé £4.25

A crisp and zesty Viura, with an attractive bouquet of
juicy pineapple complemented by subtle floral notes.

Grillo, Vitese, Colomba Bianca
Sicily, Italy
Bottle £28.00 | /75ml £7.00 | /25mt £4.95

Aromatic and floral wine with stone fruit and grapey
flavours finishing on a refreshing lime note.

Grenache Blanc, Caves Fonjoya
Languedoc, France

Bottte £29.00 | /175me £7.25 | /25mt £5.20

Citrus flavours layered with aromatic herbal notes
of thyme, rosemary and a hint of spice on the finish.

Chardonnay, Domaine des Pourthié
Languedoc, France

Bottte £30.00 | /75mt £7.50 | /26ml £5.35

Full flavoured and creamy with notes of
pineapple and citrus through to a fresh finish.

Verdeca ‘Tald’, San Marzano
Puglia, ltaly
&ottle £30.00 | /75ml £7.50 | /25mé £5.35
Exotic flavours of green apple, vanilla

pod and botanicals enhanced by lime and
lavender notes with a creamy texture,

Sauvignon Blanc, Mulderbosch Vineyards
Stellenbosch, South Africa

Bottte £34.00 | /75mt £8.50 | /25mt £6.10

Striking gooseberry and citrus aromas and a hint
of herbal lemongrass through to a lifted palate.

Sancerre, Domaine Merlin-Cherrier
Loire, France

Bottle £42.00

Intense citrus characters and elegant
mineral overtones with a refreshing finish.

Chardonnay, Lismore Estate Vineyards
Cape South Coast, South Africa

Bottte £45.00

A complex, expressive bouquet leads
to a lively and mineral palate of apricof,
mandarin, orange zest and white peach.

Chablis, Domaine Jean Goulley
Burgundy, France

&ottte £50.00

Clean, pronounced greengage aromas
and a steely mineral, saline character.

RED
Shiraz, Boundary Line

Australia

Bottte £24.00 | 175mt £6.00 | /125mt £4.25

Aromas of gentle spice and white pepper,
with fresh and minty berry fruit flavours.

Montepulciano/Sangiovese, ‘Viabore’, Carminucci
Marche, Italy
&ottle £28.00 | /75mt £7.00 | /25mt £4.95

Perfumed aromas of ripe cherry and hints
of Morello cherry with a soft, fruity palate.

Carignan, ‘Dom Ici’, Dom Brial | Roussillon, France
Bottle £29.00 | /75mt £7.25 | /25mé £5.20

Ample notes of wild, dark red
fruits and characteristic spice.

Cétes du Rhéne, ‘Les Vignes du Prince’
Cellier des Princes | Rhéne, France
&ottle £30.00 | /76mé £7.50 | /25me £5.35

Spicy and juicy plummy fruit woven with
appealing warmth from the Southern Rhéne.

Tempranillo Merlot, ‘Ars In Vitro’, Tandem
Navarra, Spain

Bottle £32.00 | /75mt £8.00 | /125mé £5.75

With inviting redcurrant and black
plum fruit and a hint of liquorice.

Primitivo di Manduria ‘Tal®d’, San Marzano
Puglia, ltaly
Bottte £35.00 | /75mé £8.75 | /25ml £6.25

The ultimate winter warmer. Juicy brambly fruit
with blackcurrant, vanilla and elegant tannins.

Premium Malbec, Piattelli Vineyards
Salta, Argentina

Bottte £36.00 | /75me £9.00 | /25ml £6.40

Smooth and refined with a fruity bouquet of
blackberry and violet with a touch of herbs.

Chéteau La Fleur Grands-Landes,
Montagne Saint-Emilion | Bordeaux, France

Bottte £39.00

A traditional style Bordeaux with an
element of rusticity and a robust finish.

Pinot Noir, ‘Laissez Faire Foudre’, Larry Cherubino
Pemberton, Australia

Bottte £45.00

An elegant wine, showing black cherry and
strawberry notes with savoury undertones.



